30. Hallar la aceleracion del bloque. Si m=5 [kg].
\ - X

50[N]
F =50sen 30°=25[N]

2F =ma
30—25=5a
b=05a

a=1[m/s?]

A)1[m/s?]
B) 2 [m/s?]
C)3 [m/s?]
D)4 [m/s?]
E) NA.




31. Hallar la aceleracion del blogue. Si m=2 [kg].

A)7 [m/s?]
B)8 [m/s?]
C)9 [m/s?]
D) 10 [m/s?]
E) NA.

20[N]
F.=20sen53°=16[N]

F, =50c0s53°=30[N]
SF =ma MEN/'
30-16=2a

14=2a a=7[m/s?]




32. Hallar la aceleracion del blogue. Si m=4 [kg].

A)1[m/s?]
B)2 [m/s?]
C) 3 [m/s?]
D)4 [m/s?]
E) NA.

F.=40sen53°=32[N]
F, =80c0s60°=40[N]
2F =ma
40-32=4a
8=4a a=2[m/s?]




33. Hallar la aceleracidn del bloque. Si m=5 [kqg].

¢

53° Pl
50[N]
F =50sen53°=40[N]

2F =ma
69-14-40=>5a

15=5a

a=3[m/s?]

A)1[m/s?]
B)2 [m/s?]
C) 3 [m/s?]
D) 4 [m/s?]
E) NA.

»




34. Hallar la aceleracion del blogque. Si m=10 [kg].

y 9ON] - X
ﬂ/’ A) 3 [m/s?]
Y B) 5 [m/s*]
N C)7 [m/s?]
D)9 [m/s?]
37° E) NA.
100[N] X
F =100sen 37°=60[N]
>F =ma
90-60=10a
30=10a

a=3[m/s?]




35. Hallar la aceleracion del blogue. Si m=10 [kg].

21N

A)1[m/s?]
B)2 [m/s?]
C) 3 [m/s?]
D)4 [m/s?]
E) NA.
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